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Les calculatrices et les documents ne sont pos outorisés. Le barème

est donné à titre indicatif.
Réponses exclusivement sur le sujet. Si vous manquez de ploce,

vous pouvez utiliser le verso des poges.

Ererelse-L QCM (4 points - pas de point négatif)

Pour chacune des questions ci-dessous, entourez la ou les bonnes réponses.

1. Soit les signaux sinusoïdaux s(t) : S.srn(art * 0) et s'(t) - S'.cos(ort + 0'). Les

amplitudes complexes de ces signaux sont :

a. S = S. ei| eTS' - S'.ei?'

@ r = s.eieets' - 5',.ri{e'+!)

On cherche à identifier un dipôle. Pour cela, on mesure le courant u(t) qui le traverse et la

tension u(t) à ses bornes, et on obtient :

u(t) = 10srn(art) et i(t) : 5.1-0-3 cos(at * @) avec a.r : 1000 rad's-t

2. Si 0 = 0, ce diPôle est :

a. Une résistance R :ZkA

b. Une bobine d'inductance L :2 H

Si O = -!r,r" dipôle est :

@ Une résistance R = ZkA

b. Une bobine d'inductance L :2 H

4. Quelle est l'unité du produit LCu2 ?

a. Des Farad b. Des siemens

c. S: S. eie et{:.S'. ,i(9'+n)

d. S = S. ei| etS'= S'. ,i@'-!)

c. Une résistance R = 0,5J2

@ un condensateur de capacité C = 0,\pF

c. Une résistance R = 0,5J2

d. Un condensateur de capacité C = 0,5pF

@ Sans unité d. Des Ohms
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8. Pour un filtre passe-bande,.Ao est l'amplification en très hautes fréquences.
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La forme normalisée d'une fonction de transfert d'un filtre du 2è*" ordre est de la forme :

^ Num(a)
:- - "u'

1. +2.j.,.&-(fr)'
5. SiNum(ar) = 2jr9^, alors ils'agit d'un filtre :

a. Passe-bas b. Passe-haut O passe-bande d. coupe-bande

6. Si Num(ar) = - (*)', alors it s'agit d'un fittre :

a. Passe-bas @ Passe-haut c. passe-bande d. coupe-bande

7. Pour un filtre passe-haut, .46 est l'amplification maximale.

a. VRAI

a. VRAI

ExercjeeZ Filtres du premier ordre (8 points)

A. Soit le filtre ci-contre :

1,. Etude Qualitative : Calculer les limites du gain
quand f -+ 0 et quand f -> oo et en déduire le type
de filtre. Que vaut l'amplification maximale ?
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2. Déterminer sa fonction de transfert. En déduire la pulsation de cououre.

UhU)oLr-$ tc,r Jr*-*rfiruu.cr-hcurt -r Ç.d.,rpu''^ /r,.1.-,t loo ,
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3' Diagramme de Bode asymptotique. Tracer la courbe de gain. Vous préciserez les limites
du gain en très basses et très hautes fréquences, ainsi l'équation de l'asymptote
oblique.
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4' Quel type de filtre obtient-on si on remplace la bobine par un condensateur ? Justifiez
votre réponse. (on ne vous demande pas de refaire une étude complète).

5. Si u"(t) = Vnsin(at), quelle est l,expression de u"(t) ?
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ErereieeA Filtre du second ordre (8 po

Soit le circuit suivant :

1. Etude eualitative : Calculer les v"(d.
limites du gain quand / -+0 et
quand f -+ * et en déduire le
type de filtre.
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2. Déterminer sa fonction de transfert et la mettre sous la forme générale. Vous préciserez
bien les expressions de 46, as et z.

L

3. Diagrammes de Bode asymptotiques. Tracer les courbes de
préciserez les limites du gain et de la phase en très basses et
ainsi l'équation de l'asymptote oblique pour la courbe de gain.

gain et de phase. Vous
très hautes fréquences,
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4. Quel type de filtre obtient-on si on inverse la bobine et le condensateur? Justifiez votre
réponse. (On ne vous demande pas de refaire une étude complète).
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